

正誤表

『小児腫瘍組織カラーアトラス 第5巻 肝臓・胆嚢・膵臓腫瘍』
(2010年6月30日発行第1刷)に誤植がございました。

下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

15 ページ 下から11行目

【誤】ほとんどみられない。 【正】ほとんどみられない。

26 ページ 2行目

【誤】(図68-71) 【正】(図68-72)

26 ページ 下から8行目

【誤】(図72-77) 【正】(図73-77)

55 ページ 図9の説明

【誤】高分化成分(左側)...からなる成分(右側)

【正】高分化成分(右側)...からなる成分(左側)

56 ページ 図12の説明

【誤】胎児型成分(左)と胎芽型成分(右)

【正】胎児型成分(右)と胎芽型成分(左)

86 ページ 図72のタイトル

【誤】乳児血管内皮腫 infantile hemangioendothelioma

【正】間葉性過誤腫 mesenchymal hamartoma

107 ページ 索引「な」の項

【誤】乳児血管内皮腫 26, 86, 87, 88, 89

【正】乳児血管内皮腫 26, 87, 88, 89

以上

2010年7月5日

金原出版株式会社